

## ПРОТОКОЛ №2

22 серпня 2019 року

м. Чернігів

**Засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду директора комунального закладу «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради**

**Дата проведення:** 22 серпня 2019 року

**Місце проведення** – зал засідань Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації

### **Присутні на засіданні:**

Голова комісії

СОРОНОВИЧ  
Олена Юріївна

заступник начальника Управління – начальник відділу загальної середньої та корекційної освіти

Секретар комісії

ХОЖАЇНОВА  
Ірина Володимирівна

завідувач сектору по роботі з персоналом Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації

### **Члени комісії:**

ДЯГЛО  
Наталія Валеріївна

головний спеціаліст відділу загальної середньої та корекційної освіти Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації

КОНДРАТЕНКО  
Тетяна Вікторівна

вихователь комунального закладу «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради

КРИЩИШИНА  
Олена Анатоліївна

оператор з підтримування пластового тиску Талалаївського цеху з видобутку нафти й газу

нафтогазовидобувного управління  
«Чернігівнафтогаз» ПАТ «Укрнафта», член  
батьківського комітету 9 класу комунального  
закладу «Удайцівський навчально-  
реабілітаційний центр» Чернігівської обласної  
ради

МАТВЕЄВА  
Тетяна Анатоліївна

голова Чернігівської обласної організації  
Профспілки працівників освіти і науки України

ЯРОШЕНКО  
Лідія Михайлівна

директор комунального закладу «Чернігівська  
загальноосвітня школа-інтернат I-III ступенів»  
Чернігівської обласної ради, голова Ради  
директорів закладів інтернатного типу  
обласного підпорядкування

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення співбесіди з претендентом на посаду директора комунального закладу «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради та публічної презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.

Доповідач: ХОЖАЇНОВА І.В. – секретар комісії

2. Про оголошення результатів конкурсу на посаду директора комунального закладу «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради.

Доповідач: СОРОНОВИЧ О.Ю. – голова комісії

1. СЛУХАЛИ: голову конкурсної комісії СОРОНОВИЧ О. про добір особи на посаду директора комунального закладу «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради.

На першому засіданні конкурсної комісії 20 серпня 2019 року було вирішено допустити до участі в конкурсі на посаду директора комунального

закладу «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради кандидатуру Проценко Валентини Миколаївни, як таку, що подала документи в повному обсязі, які відповідають установленим кваліфікаційним вимогам на посаду керівника закладу загальної середньої освіти, зазначеними у Положенні про проведення конкурсу на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, затвердженого рішенням сесії обласної ради від 04.10.2018 № 17-15/VII.

Проценко Валентина Миколаївна народилась у с. Полонки Прилуцького району Чернігівської області 22 червня 1966 року.

З 1990 по 1994 року навчалась в Українському державному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова, спеціальність «Дефектологія» (олігофренопедагогіка), кваліфікація – вчитель спеціальної (допоміжної школи). Олігофренопедагог дошкільних закладів (диплом спеціаліста).

З 1998 по 2018 рік в різні періоди працювала спочатку вихователем, згодом учителем швейної справи, художнім керівником, старшим вихователем та заступником директора з навчально-виховної роботи Удайцівської допоміжної школи-інтернату.

З червня 2018 року й до теперішнього часу виконує обов'язки директора комунального закладу «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради.

Члена комісії ДЯГЛЮ Н., яка зазначила, що кандидат на посаду директора закладу освіти володіє державною мовою та здатна, відповідно до своїх ділових і моральних якостей, освітнього і професійного рівня, виконувати посадові обов'язки керівника закладу загальної середньої освіти.

Голова комісії СОРОНОВИЧ О. запропонувала конкурсній комісії переглянути презентацію плану розвитку закладу загальної середньої освіти та провести співбесіду з Проценко Валентиною Миколаївною.

ВИСТУПИЛИ: ПРОЦЕНКО В. щодо публічної презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти. Після чого кандидат на посаду директора відповіла на питання членів комісії.

ВИСТУПИЛИ: МАТВЕЄВА Т., КОНДРАТЕНКО Т., КРИЩИШИНА О., ЯРОШЕНКО Л., які підтримали кандидатуру ПРОЦЕНКО В. на посаду директора закладу освіти.

СОРОНОВИЧ О. – голова конкурсної комісії, зазначила, що для визначення переможця конкурсу на посаду директора комунального закладу «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради необхідно визначитися зі способом голосування: відкрите голосування шляхом підняття рук чи закрите.

ВИРІШИЛИ:

Провести відкрите голосування.

«За» – 7 (сім) «Проти» – 0 (нуль) «Утримались» – 0 (нуль)

2. Про визначення переможця конкурсу на посаду директора комунального закладу «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради.

ВИСТУПИЛИ: СОРОНОВИЧ О. – голова комісії, яка зазначила, що згідно з частиною 1 статті 26 Закону України «Про освіту» керівник закладу освіти здійснює безпосереднє управління закладом і несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність закладу освіти.

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити переможцем конкурсу на посаду директора комунального закладу «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради Проценко Валентину Миколаївну.

2. Відповідно до п.29 Положення рекомендувати начальнику Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації укласти строковий трудовий договір шляхом укладення контракту на посаду директора комунального закладу «Удайцівський навчально-реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради з переможцем конкурсу ПРОЦЕНКО В., призначивши її на дану посаду згідно з чинним законодавством.

3. Секретарю конкурсної комісії ХОЖАЇНОВІЙ І.:

3.1. Розмістити дане рішення на офіційному веб-сайті Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації в мережі Інтернет.

3.2. Повідомити ПРОЦЕНКО В. про результати конкурсу.

«За» – 7 (сім) «Проти» – 0 (нуль) «Утримались» – 0 (нуль)

Голова комісії  Олена СОРОНОВИЧ

Секретар комісії  Ірина ХОЖАЇНОВА

Члени комісії:

 Н. ДЯГЛО

 Т. КОНДРАТЕНКО

 О. КРИЩИШИНА

 Т. МАТВЕСВА

 Л. ЯРОШЕНКО